

蜀山区面向全省公开选调50名事业编制人员

星报讯(陆丽梅 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解到,为优化蜀山区事业单位人才队伍结构,健全人才培养选拔机制,蜀山区计划面向全省选调事业单位工作人员50名,11月27日开始报名。记者了解到,此次选调部门包括蜀山区委办、政府办、组织部、宣传部、编办、司法局、人社局、财政局、数据资源局、卫健委、应急管理局、农林水务局、投资促进中心、重点工程建设管理中心、党校等。岗位有综合服务岗、文字、经济、金融、社保、法律事务等岗位。

此次选调范围为安徽省内在编在岗的全额拨款事业编制人员(不含蜀山区)。中央机关设在我省的单位(包括垂直单位、派出单位等)符合上述条件的也可报

考。选调人员除了符合良好的政治条件,大学本科以上学历外,还必须具有2年以上事业单位(在编)工作经历。工作经历年限、任职经历年限计算截止时间为2019年10月31日。年度考核均为合格及以上等次。选调程序为发布公告、网上报名和资格审查、考试、确定拟聘用人员、体检考察、公示和报批。报名网站为合肥猎头网,考生提交报名申请时间为2019年11月27日9:00至12月5日16:00。

考试由合肥市蜀山区人社局统一组织实施,分为笔试和面试。笔试时间为12月14日。笔试成绩、面试成绩按照5:5的比例合成确定考试成绩,满分为100分。笔试考

试科目为《公共基础知识》和《申论》两科,总分100分。

据悉,本次选调人员统一纳入事业编制管理,签订事业单位聘用合同。合同期限一年,试用期一个月。试用期包括在聘用合同期限内。选调人员在选调程序结束后,选调人员须在三个月内完成调动手续,否则由此而产生的全部后果,由本人自行承担。选调人员工资薪酬等待遇按照国家、省、市事业单位相关规定执行。选调的专业技术人员在首次聘用时,按照原聘用岗位兑现工资待遇。参加选调被录用的人员,须在蜀山区服务满三年。自录用之日起,三年内不得参加蜀山区以外的各类遴选和选拔性考试。

合肥方兴大道高架有望春节前放行交通

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建设局获悉,经过8个多月的紧张施工,近日,合肥市方兴大道高架主线桥顺利贯通,方兴大道高架计划在2020年春节前,同步放行高架桥桥面和地面道路。作为合肥市大建设重点项目,方兴大道改造工程在今年2月下旬正式开工建设。本次实施的方兴大道西起沪蓉高速、东至包河大道,全长约4.7公里。

“高架段起于四川路,跨过华山路后落地,全长约3.38公里。”施工进入现浇施工阶段后,受跨越多条原状路等因素的制约,无法大面积

开展建设,经多方协调,于8月24日实现包河大道至西藏路交口全封闭施工,方兴大道顺利进入全线施工大干阶段。目前,方兴大道主线桥现浇箱梁浇筑圆满结束,钢箱梁进入全面焊接,桥梁上部结构全部完成,方兴大道高架桥主线桥已经顺利贯通。

“人的力量在腿上,桥的力量在桩上。桩基是桥梁承重的重要支撑。”施工方相关人士介绍,方兴大道高架桩基共计696根。4月14日,该项目的II标完成所有374根桩基施工,历时45天;5月22日,该项目I标完成所有主桥322根桩基施工,历时83天。

合肥将向27500户家庭发放人防应急包



星报讯(郑婷婷 郭文和 孙雨静 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区暨合肥市首批“人防应急包进家庭”发放活动在三里庵街道竹荫里社区广场举行,80份“人防应急包”发到普通居民手中,每包都装满了十几种应急自救装备。据悉,今年年底前,合肥市将向27500户家庭发放这种应急包。

可照明可报警的手电筒,可防寒、防晒、防水的多功能保温毯,可锯断钢筋水泥的多功能钳……记者看到,人防应急包个头不大,体重却超过3公斤,里面装满了十几种应急自救装备,包括口罩、消毒棉签、逃生绳索、绝缘手套等,帮助居民在危急情况下自救。

合肥市人防办相关负责人说,今年年底前,合肥市拟在各个社区发放27500套人防应急包,居民可关注社区发布的公告并报名,将通过公开摇号的方式发放。

合肥工业企业好品牌好故事演讲大赛成功举办

星报讯(周玉玲 王欣 记者 张贤良) 讲好合肥品牌故事,提升合肥品牌影响力。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,11月18日至19日,由合肥市经济和信息化局和合肥市总工会共同举办的第四届合肥市工业企业好品牌好故事演讲大赛在天鹅湖大酒店成功举行。

记者在现场了解到,本次大赛以“砥砺前行70载创新品牌中国梦”为主题,旨在加快提高工业质量品牌水平,促进制造业高质量发展,营造品牌建设社会氛围,更好地为安徽企业品牌的精准提升、专业的品牌建设服务起到促进作用,同时让

“好品牌好故事大赛”活动成为合肥企业宣传品牌的名片。

据悉,此次大赛已是合肥市经信局举办的第四届大赛,先后共收到来自该市不同行业的参赛稿件300余篇,共评出优秀作品100余篇,编印《品牌精选》三本,凝聚了“合肥品牌”区域影响力,为推广“合肥品牌”注入了时代最强音。

下一步,合肥将通过整合政策资源、品牌资源、社会资源等,形成以企业为主体、法治保障、政策引领、社会参与的促进产业品牌发展的良好生态环境。

合肥市暨庐阳区全民终身学习活动周开幕

星报讯(记者 谢静) 11月19日下午,2019年合肥市暨庐阳区全民终身学习活动周开幕式在庐阳区政务中心礼堂举行,本届活动周以“推动全民终身学习,加快建设学习大国”为主题。

据介绍,目前,合肥市的终身教育体系不断健全,基本构建起具有合肥特色、社区特点、开放共享、便民惠民的社区教育四级网络体系,同时,按照“一街一品、一居一特”创新终身教育形式和载体,培育出一批享誉省内外特色鲜明的终身教育活动品牌、百姓学习之星和社区学习团队。在庐

阳区,通过整合各类资源,构建“人人、时时、处处可学”的终身教育体系,全民终身学习氛围日益浓厚,先后获得全国第四批社区教育示范区、第五批社区教育实验区等称号。

开幕式上,“能者为师—寻找社区好老师”以及百姓学习之星等受到了表彰。活动期间,各区将组织市民参观终身学习体验馆,开展传统文化进社区、社区微课大赛、手工艺术品征集和社区教育成果展演等丰富多彩的社区教育活动。

“电梯间殴打幼童案”凶手被提起公诉

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 11月19日,记者获悉,合肥市蜀山区检察院依法对“电梯间殴打幼童案”被告人梁某某涉嫌寻衅滋事罪一案提起公诉。

经查,被告人梁某某,男,安徽省肥东县人,30岁,高中文化程度,无业。2014年4月因寻衅滋事罪被合肥市高新区法院判处有期徒刑二年,2018年9月因故意伤害罪被合肥市瑶海区法院判处有期徒刑十个月,2019年6月30日因涉嫌故意伤害被合肥市公安局井岗派出所行政拘留7日,并处罚金200元。

起诉书指控:2019年9月11日19时许,梁某

某来到蜀山区某小区楼下,尾随男童小成(化名,出生于2008年3月3日)进入电梯。梁某某在电梯内对小成肆意拳打脚踢,随后逃离现场。小成因突然遭到陌生男子随意殴打,头部受伤且出现精神恍惚,此案在社会上造成恶劣影响。

蜀山区检察院认为,被告人梁某某随意殴打未成年人,造成恶劣社会影响,其行为应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任。其曾因犯寻衅滋事罪、故意伤害罪两次被判处有期徒刑,在刑罚执行完毕后五年内再犯本罪且应处有期徒刑以上刑罚,属累犯,依法应当从重处罚。

周五,省中医院有“膏方进补”义诊

星报讯(王鹏 戴心悦 记者 马冰璐) 眼下正是冬季养生、膏方进补的好时节,昨日,记者获悉,安徽省中医院将举办2019年“膏方进补”系列活动,首场义诊活动将于11月22日拉开序幕,届时将有名医义诊、道地药材展示、专家讲座、现场熬胶展示等活动。

活动时间:11月22日(周五)上午8:30~11:00,地点:门诊大厅。活动内容:名医义诊:各科名医专家与市民面对面,辩体质、话养生、开膏方;膏方进补知识讲座(门诊三楼脑病科诊区B309);道地中药材展示、现场熬胶展示,免费品尝试吃。

今天有慢性阻塞性肺病义诊

星报讯(记者 马冰璐) 今年的世界慢阻肺日是11月20日,今天,中国科大附一院(安徽省立医院)呼吸与危重症医学科将联合康复科,举行“世界慢阻肺日义诊及健康宣教”活动。活动一:时间:10:30~11:00,呼吸与危重症学科联合康复科专家义诊,地点:总院新门诊广场;活动二:时间:11:15~11:30,慢阻肺宣教,地点:总院呼吸与危重症学科(9号楼三楼);届时还将有专业人员免费测血压、血氧,提供戒烟、用药指导。

地铁5号线“扬黄”区间左线隧道贯通

星报讯(记者 祝亮) 11月18日,合肥市轨道交通5号线扬子江路站~黄河路站盾构区间左线顺利贯通,成为5号线第43条贯通的区间隧道。截至目前,轨道交通5号线全线已有28座车站、1明挖区间、2出入段线完成主体结构封顶;全线33台盾构机,已有28台盾构机下井,26台盾构机进行掘进施工,累计完成盾构总工程量的71.73%。